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Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam I. fordulo

2022/2023.
Feladat 1. 2. 3. 4. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5pont | 5pont | 3 pont | 6 pont | 6 pont | 39 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
345 tizezres + 64 ezres 3514000 409000 34564000
Mel}qk. aza le'gklsebb szam, amelyben 499 599 699
a szamjegyek Osszege 237
Mennyi a kiilonbség, ha a kivonando
5642-vel kevesebb a kisebbitend6nél, 38952 33310 5642
ami 38 952?
Mennyi az 0sztd, ha az osztand6 3169,
a hanyados 38, a maradék 53? >3 82 2014
56-24-3:4+124:4 = 27 55 69
Tibi  sziiletésnapi  tortdjanak az
i rész¢ét megette baratjaval, miel6tt még
harom osztalytdrsa ~ megérkezett. 1 E i
Mennyi jut a megmaradt részbdl a egy- 4 4 20
egy késon érkezoknek, ha Tibi
igazsdgosan osztotta szét kozottiik?
Melyik az a
Melylk feladat megOIdésa? |\/|E|ylrk az a Szam,’ mihez MEIy[k az a
szam, hozzaadtam szam,
, , amelyik a anala 3452- | amihez 3452-t
C 3452 6100-nal vel nagyobb hozzaadva
I I I | 3452-vel szamot és igy 6100-et
nagyobb? 6100-at kapunk?
6100 kaptam
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1 2 X
8 [(12-3)—(46:2)...12-3-46:2 < = >
9. [42-22= 84-20+84 | 84-10+42 84 - 10+ 84
10.| 2050 mm .......... 250 cm < = >
mindegyikben | mindegyikben | mindegyikben
11.| A téglatestnek 8 cstcsa van, és 4 ¢l és 4 lap 3¢l és4lap 3¢lés3lap
talalkozik talalkozik talalkozik
12.] 3 ¢ésfelm =350 ...... dm cm mm
Két adag fagylaltkehely elkészitéséhez
fél liter fagylaltra van sziikség. Mennyit . 1 .
13. hasznalnak fel kétszer annyi adag negyed liter fel liter egy liter
elkészitésé¢hez?
Egy gyerek tolltartojadban 6 piros, 4
sarga, 5 zold és 3 kék ceruza van.
Legrosszabb esetben hany ceruzat kell
+1 | csukott szemmel kivenni a tolltartobol, 11 12 16
ha egy piros tetejl sarga hazat szeretne
rajzolni, amelyet zdld kerités vesz
korbe?
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 5 pont

Helyezdelaz 1,2, 3, 4, 5 kartyakat ugy, hogy a D D D : D D hanyados

a) a lehet6 legnagyobb legyen;

b) alehetd legkisebb legyen;

c) alehetd legkozelebb legyen a 30-hoz;
d) aleheto legkisebb kétjegyii szam legyen!

e) Készits olyan osztast, amelyben nincs maradék!
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3. feladat 5 pont
Okoska a nyari matematika taborban toltott idejének harmadaban matekozott, a matekozasra
forditott id6 6tddrészét szorzassal toltdtte. Hany napos volt a tabor, ha szorzassal 6sszesen 1
napot foglalkozott?

4. feladat 3 pont
Egy csokoladégyarban 600 tdbla mogyords csokoladét és 250 tabla fehér csokoladét
csomagoltak dobozokba. Minden dobozba 50 tdbla fér. Mennyivel tobb dobozt toltottek meg
mogyoros csokoladéval, mint fehér csokoladéval?

5. feladat 6 pont
Egy kalapban 1 z6ld, 2 kék és 3 piros golyd van. Harom golydt hizunk sorban egymas utan
ugy, hogy a kihtizott golyot nem tessziik vissza. Hanyféle sorrendben hazhatjuk ki a golyokat?
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feladat 6 pont
Allapitsd meg, hany négyzet a sokszdgek teriilete és allitsd e szerint nagysagrendbe ezeket a

sokszogeket!




